-.d:'-t..m,azn
e 28 Godie I0 jaml clde e grslin 32U, 0l L
arlgldida)| 0950 5 ladl Il B3¢ Baolg)l dilell o 670
AT IPUNL GPEPY TR PNV 3
(guiikitn GRS Jaalnt) juamil _de 210 G5 st 2
[,_,MAU@U.LMT} jﬁmimw_,,ﬁuutq_:_n _:“u_,,‘\,'_!.
Ll gy Jae o) A S Wi 5 WeT sl zdless)
100 s lairy wFE50 Lol ol b Golabll o 06 Ao 0 |
Qo3 008300 8555 alas lawdiy O f e GolUl @i siey
Aoy S 5o
CLT Slytiie Sef st 4
"l-ﬂ-l:l -.-'-iLf._sJ—"l el ousf o2
s7I el 58 5T g9 o Soled o0 b b s day, (I3F 4
g0 6200 \aJ iy 9 e 8300 «lo
el Y825 sis de,f aflal U L3l glastl cans T U3
w330 89508 0 osuii Cub e soles b daa Sl
alaad o3 plesil S,y ¢ awledl 2l e 6800 luias
4400 Lot i 5 ooy LLius 5 529 lawd law ¥ dbaxs
SN IPSTUL I SRR IO,
o lianit 41,0 G a2

- -
Lo |




et

,_;--.n:ll:...-l ..J.:..;.u: A
By =3 x 4%

el byl e Nyl G5 2
oo 56280 = B4 % 670 4ol b

| #Eﬁiﬂﬂ 3% (28w 670) =a..:.:_;_,J_LJ1
J¥%60
| ,_;a-'lEL-.qu
Ela:a.“ F__)-\"JL,&’ gh—".-"t_uﬂ,;_ﬂ:nﬂ.ﬂJJH!ELmJl| .f..._q‘_,',_b.ll

po 3580 = 56280 _ (Eq\gf“%ﬂ}
'.".

00

| se }ﬂm_g“ H.JJ-'R.”LQ-? EJL‘.JJIM ﬂ_‘l}ﬁ.-ﬂ" 'EIJJ.-.QJI | :I.-':'l.ér.ﬁ_rb_'|
@o2> 520 = 8L x [G"I-ﬂ 950
+ %0

-E-,,_-,..IM'
fo-a-’-&‘bn.-nlui.,.-_,.p.u.muﬁ-l-
0 54800= LF00 4 (6 % F850)

s kol s | T aflad 2o\ s I"':r’.a...qulr:'ll.::II
wo 44900 = 6900 - 54 F00
ploll G Y afled UL 5l glusll

w 48100 = 69004 gro00+ (yx 8300)
600

-

J3 :d..u.:i‘g; D ol
Al sl 3 7 o
ws 34600 = % (3 X 6800) -4 aas bl
/ AoGoo e
vt 81600 - {\L;-_:-EI_EJ:-:E'EEN? 12 @i, bl

4

ke Q)] Gl i
s s
#8500 = 29000 _ (a0 - gaGa)| o 48500 = (44004 £3000) g4 go0
= 33500 33400




